

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жестокие игры

Она тряслась крупной дрожью и рыдала горькими слезами, когда Гинеколог положил её на операционное кресло. На ней была коротенькая застиранная ночная рубашка и смешные носки с картинками Спайдермена — видимо, она одолжила их у младшего брата. Она умирала от стыда и страха и зажмурилась, сжав руки на груди.

— Наташа, — Гинеколог положил ей руку на коленку, — если ты будешь сжиматься, тебе будет гораздо больнее. Ты должна расслабиться, чтобы операция прошла как можно безболезненно.

— А это будет очень больно? — всхлипнула она.

— Нет, — ответил Анестезиолог, — мы сделаем тебе укол очень хорошего снотворного. Дай мне твою руку.

На её тоненькой руке вены проступали очень отчётливо. Он аккуратно ввёл ей иглу капельницы, и она быстро заснула. Во вторую руку он вставил ей маленький шприц и ввёл польшую дозу сильного возбуждителя.

— Крепко спит? — спросил Гинеколог.

— Не проснётся как минимум два часа — а если надо, у меня есть еще одна порция анестезии. Слушай, где ты откопал это чудо? Она ведёт себя, как девственница.

— Она и есть девственница. Посмотри сюда, — он раздвинул пальцами её половые губы. Дырочка была совсем малюсенькой.

— Но как она тогда может быть беременной?

— Она не беременная. У неё небольшая задержка, потому что она страдает анорексией. Я просто подрочил над ней и кончил ей на живот. Неужели ты думаешь, что я бы стал кончать в неё? И я всячески пытался убедить её, что ей нужно ещё немного похудеть. Последний месяц она почти совсем перестала жрать. Эта дурочка поверила, что беременная, и согласилась на аборт, даже не додумавшись сходить в аптеку и провериться тестом. Жалко девочку, но придётся её как следует выскрести — иначе у неё через несколько дней начнутся месячные.

— Сколько ей лет и где она достала деньги?

— Расслабься — она совершеннолетняя, я проверял её паспорт. Ну а деньги — я дал ей. Ведь удовольствие стоит этого, правда?

Он подмигнул Анестезиологу.

— Ну что ж — Приласкаем малышку, прежде чем сделать ей больно?

— Ей будет хорошо, очень хорошо — Малышка в первый раз испытает оргазм. Но сначала нужно её порвать, иначе я не смогу вставить ей зеркало.

— Может лучше аккуратно надрежешь её?

— Слушай, ты стал сентиментальным. Мне это не нравится.

Гинеколог подошёл к шкафу и открыл его. Там был целый арсенал дилдо, вибраторов и прочих крупных предметов.

— Вот этот, — он протянул руку к самому большому дилдо, — уж делать, так делать на славу. Если у неё появится парень — он просто провалится в неё.

— Смазать её? Она же совсем сухая.

— Ничего. Она же под наркозом.

Он тяжело дышал. Он предвкушения развлечения у него уже колом стоял член.

Он слегка растянул её маленькие губки. С размаху, сильным толчком, он загнал в неё дилдо толщиной 8 или 9 сантиметров, разорвав её дырочку в нескольких местах. Он стёр кровь марлевым тампоном.

— Ну вот, наша девочка стала настоящей женщиной. Ну что, приступим?

Анестезиолог задрал на ней рубашку, обнажая её малюсенькие, почти плоские груди с миниатюрными сосочками. От введённого возбuditеля они торчали вертикально и были очень твёрдыми.

— Боже! Ты никого получше найти не мог?

— Это очень трудно, приятель. У меня заняло три месяца, чтобы найти и подготовить её. Женщины поопытней пьют таблетки, ну или по крайней мере проверяют себя тестом на беременность.

— Мне, как всегда, груди, а тебе — самое сладкое?

— Приятель, это был наш договор.

Анестезиолог нагнулся и его губы сомкнулись вокруг её эрогированного соска, а второй сосок он теребил пальцами руки.

Гинеколог смазал палец вазелином, и сильным нажатием вставил ей в попку два пальца. Губы его примкнули к её клитору, тоже сильно эрогированному.

— Ууу, а она сладенькая&#8230; — они оба были уже до предела возбуждены и не могли дожидаться разрядки. — Но если подумать — то на самом деле девочке повезло — многие женщины отдали бы несколько лет жизни, чтобы их ласкали сразу два мужчины, да еще под действием такого афродисака.

Наконец Гинеколог почувствовал, как её клитор и матка запульсировали в оргазме.

— Ох, как ей сейчас хорошо&#8230;

Синхронным движением они стянули вниз медицинские брюки и стали яростно драть свои члены.

— Я хочу в рот, — прошептал Анестезиолог.

— Нет, не надо — у неё останется привкус во рту — давай на лицо.

Анестезиолог пришёл к финишу первым, спуская её на личико целое озеро спермы; Гинеколог ненамного от него отстал, и они жадно размазали жидкость по её лицу. После этого они оба плюхнулись на кушетку, стоящую в операционной, и в изнеможении прислонились к стене.

Анестезиолог посмотрел на часы, — ну что, пора начинать операцию? Я бы не хотел вводить вторую дозу наркоза такой худышке, это будет для нее слишком много.

Гинеколог опустился на табуретку между её ног и занялся привычным делом&#8230;

Когда экзекуция закончилась, Анестезиолог разбудил её. Она выглядела совсем расслабленной и умиротворённой. Они вызвали медбрата, чтобы он отвёз её в палату, и наказали ей обязательно поспать несколько часов, прежде она пойдет домой.

— Пошли по домам, приятель, на сегодня работа закончена, — Гинеколог дружески обнял Анестезиолога за плечи, — И помни — теперь твой черёд искать следующую клиентку.